

## 22 августа – День Государственного флага Российской Федерации.



22 августа на смоленской областной станции юннатов состоялось мероприятие, посвященное празднованию Дня Государственного флага Российской Федерации. Педагог дополнительного образования Вареникова Т.И. провела с обучающимися познавательную беседу «Я горжусь своей Родиной». Педагог Елисеева Е.С. организовала конкурс рисунков на асфальте «И реют флаги над

Россией». Авторы лучших рисунков были отмечены значками с изображением триколора.

Ребята, посетившие мероприятие, имели возможность ознакомиться и с тематической выставкой «Символ с особой судьбой», которая раскрывала вопросы истории государственного флага, значения белого, синего и красного цветов на нем. В заключении все желающие смогли проверить свои знания в викторине.

Данные мероприятия способствовали воспитанию патриотических чувств, формированию у учащихся чувства гордости за свою Родину.

